香港文匯報訊(記者 子京) 香港中華總商會日前舉行會董會 講座,邀得特區政府財經事務及 庫務局局長劉怡翔出席演講,並 就中美貿易摩擦、國際地緣政經 風險、本地社會爭議等議題對香 港經濟的影響,與該會成員交流 意見。

**空** | 怡翔表示,現時香港整體經濟挑戰 主要來自外圍宏觀因素,特別是中 美摩擦升溫令市場氣氛轉差。他又相信 貿易戰只是中美矛盾的序幕,往後兩國 在科技甚至金融、貨幣等領域亦可能出 現競爭和衝突。

他又提到,英、法、意等多國陷入政 治亂局,環球經濟亦普遍存在下行壓 力,多國央行傾向推出量化寬鬆措施, 冀刺激經濟增長。惟目前經濟環境放 缓,各地政府及央行可用的應對措施有 限,難以扭轉環球經濟衰退的大趨勢。

### 指禁蒙面法是必要之舉

對於4個月來暴衝不斷的情況,劉怡 翔明言特區政府決心止暴制亂,引用 《緊急情況規例條例》訂立《禁止蒙面 規例》是必要之舉,亦已充分顧及基本 法及《香港人權法案條例》的人權保 障,亦參考了外國類似做法。

他重申,目前本港金融體系仍十分穩 健,國家對港政策不變,特區政府將繼 續審慎行事,帶領香港走出困局。

## 蔡冠深盼支援零售餐飲渡難關

劉指政府決心止暴制亂 續審慎行事領港解困

啟

動.

禮



劉怡翔(左 三)座談香 港經濟前 景,會長蔡 冠深(右 三) 等出

■中總邀請

中總會長蔡冠深在總結發言時指,香 港作為國際金融中心,必須盡快重建社 會秩序、穩定外資。

他並期望當局採取有效方法回復社會 平靜,特別是給予零售、餐飲等受嚴重 動。

中總副會長袁武、劉鐵成、王惠貞、 李應生,永遠榮譽會長林廣兆、盧文 端,以及一眾常董、會董及會員出席活

金 融青年會「師 香港文匯報訊(記者 子京)香港金融 青年會、香港中資證券業協會日前聯合 計 舉辦「師友及實習計劃啟動禮」,並邀

# 陳浩濂:灣區為業界帶來機遇

■近百人

出席「師

友及實習

計劃啓動

禮」∘

他又提到,上月公佈的全球金融中心 指數當中,香港繼續排名全球第三,亞 洲第一;香港的獨特優勢包括在「一國 兩制」下香港資金和資訊自由流通,實 行普通法,擁有與主要海外市場接軌的 監管制度及資本市場資金非常豐厚;而 大灣區發展亦將為香港金融服務業帶來 機遇,大家都應好好把握機會。他同時 期待同學們能成為香港金融服務業的新 動力,為行業發展作出一番貢獻。



■第三屆初創企業指導計劃的配對日,賓主合影

# 初創企協配對日

得財經事務及庫務局副局長陳浩濂出

席,與參與計劃的近百名師生,包括大

學生及資深金融業界人士分享交流,共

陳浩濂表示,特區政府十分重視金融

服務業的人才培訓,過去曾與香港金融

青年會合作舉辦過多個活動及項目,安

排本地大學生往內地金融機構考察和實

習,讓同學們獲得在金融機構的經驗和

知識之餘,亦能加深大家對國家金融生

商本港金融服務業的未來發展

香港文匯報訊(記者 子京)香港工 業總會(工總)轄下的香港初創企業 協會日前舉辦第三屆初創企業指導計 劃的配對日 , 聯繫 12 間入圍並獲挑選 的初創企業和十多間著名玩具和電子 業廠商,促進雙方合作,並推動行業

新一屆計劃主題為 「智慧解決方 案」,旨在配對提供自動化和先進製

研發創新玩具和電子產品的初創企 業,以及擁有豐富製造和營銷經驗的 工商業界翹楚,讓他們共同解決行內 發展難題以及開拓新商機

### 陳允誠:助青年圓創業夢

香港初創企業協會副主席陳允誠表 示,計劃除了協助青年創業,亦旨在

納新思維和技術,以提升競爭力;同 時初創企業則獲得專業指導和協助, 尤其是開發產品原型和投產,將創意 轉化成生意,一圓創業夢

計劃在8月推出後,已吸引超過40 間初創企業報名,香港初創企業協會 於9月開始配對。初創企業將於明年初 的產品展示日分享成果。

# 聯合國NGO組織聯署嚴正聲明

整決支持實施《禁靈面法》 整決支持排品政府依法施政 遵循國際標準 重建法治權威 雅護香港黎灣漂定

> 聯合國華人協會(NGO) 聯合國國際合作協調局(NGO) 聯合國全球和平使者聯盟(NGO) 聯合國國際微生物應用委員會(NGO)